

全国实验学校教学研讨与观摩系列活动在我市举办

让学生在玩儿中学、在学中玩儿

本报讯(记者 付晓娟)让学生在玩儿中学、在学中玩儿,通过探索和研究感受学习带来的魔力,一直是教学研究者探寻的问题。基于对小学数学课程改革深层次思考,为促进儿童在数学学习生活中健康快乐地成长,新世纪小学数学教材编委会、新世纪“数学好玩”研究中心于2018年10月正式发布“魔法园丁”项目,力图借助增强现实技术(AR技术)让教材更具表现力、让课堂探索更深入、让学生拥有全新的互动体验。

龙山区作为国家首批课程改革试验区、多寿路小学和龙山实验小学作为全国新世纪小学数学应用与研究示范基地,成功入选新世纪小学数学“魔法园丁”实验学校。

12月5日,新世纪“魔法园丁”实验学校教学研讨与观摩系列活动走进吉林省辽源市龙山区、走进龙山区多寿路小学,共同探索“数学好玩”取得的成果。

活动中,多寿路小学创新的“数学好玩”研究成果展示、神奇无比的AR技术教学应用介绍,标志着智慧校园进入了新的阶段。

来自多寿路小学的赵越老师和龙山实验小学的李男老师用AR技术分别对北师大版小学数学三年级下册“平移和旋转”、北师大版小学数学四年级上册“角的度量(一)”进行了授课;新世纪小学数学教材编委、教育部北师大课程研究中心数学工作室主任侯慧颖作了“借助AR增强现实技术,探索未来数学课堂”的专题讲座;随后,教师和专家进行了面对面交流。

此次活动是在多寿路小学“数学好玩”课程研究的基础上,为了让教材更具表现力、让课堂探索更深入、让学生拥有全新的互动体验,首次尝试应用现代先进的AR技术进行教学,成为全国“魔法园丁”试验校的首场交流。

市司法局举办首届开放日活动

广开言路 开门纳谏

本报讯(记者 于芯)为进一步推动宪法学习宣传教育深入开展,增进人民群众对新时代司法行政系统新职能、新定位的了解,12月6日,市司法局举办了以“弘扬宪法精神、走进司法行政”为主题的首届开放日活动,提升司法行政工作社会认知度和群众满意度。

开放日活动邀请了部分市人大代表、政协委员、辽源军分区代表、市工商联代表、市妇联代表、党

校及中学教师、社区干部、新闻媒体记者等15人参加,近距离、面对面了解和认识司法行政机关工作态势。代表们实地参观了市公共法律服务中心、市国信公证处,现场观看了普法宣传和司法行政系统成果宣传展板,全面了解了市司法行政工作职能和作用。在随后召开的座谈会上,市司法局领导简要介绍了近年来全市司法行政工作开展情况及亮点工作,并与代表进行

了互动交流,进一步增强了代表们对司法行政工作的认识。受邀代表们一致表示,通过参加本次开放日,对司法行政工作有了更深入和直观的了解,对司法行政机关职能职责有了全新的定位,并在肯定全市司法行政工作取得成效的同时,就司法行政机关如何发挥新职能、为人民群众提供优质的法治环境等问题提出意见和建议。

据了解,首届开放日旨在进一步增强人民群众的

宪法意识,弘扬宪法精神,通过“请进来”的方式,搭建“零距离”沟通交流的平台,加深人民群众对司法行政工作的了解,进一步扩大司法行政工作的影响力,提升司法行政工作的社会形象,更好地为人民群众提供优质的法律服务,助推辽源经济转型发展。



提升农业发展质量、助力实施乡村振兴战略具有重要意义。

通过开展系统培训活动,加大推广措施,使秸秆还田保护性耕作技术在全市得到了推广应用,进一步提高了我市农作物秸秆综合利用水平。同时,也让广大农机技术人员牢固树立绿色发展理念,为生态环境建设作出应有的贡献。

市农委组织开展系列农机科技培训活动

推进秸秆还田工作 促进生态环境建设

本报讯(记者 李及肃)为推广农作物秸秆直接还田利用与耕地保护相结合的种植生态化耕作制度,形成耕地质量、耕作效益、耕作生态“绿色增长”的推进机制,连日来,市农委科学谋划,精心组织,充分利用今冬明春有利时机,组织开展了以玉米秸秆覆盖还田保护性耕作技术为主的一系列农机科技培训活动。

近期,东丰、东辽两县农机推广部门依托“农机化基层农技推广体系改革与建设项目”培训时机,组织县、乡两级农机推广人员举办了秸秆覆盖还田保护性耕作技术培训班。聘请省、市有关专家进行集中授课培训。与会人员认真听、仔细看,并进行了深入交流探讨后表示,要持续推广和应用秸秆覆盖还田保护性耕作技术,推动农

业农村工作良性发展。实施秸秆覆盖还田保护性耕作是促进农业绿色高质量发展的重要途径,能有效防止土壤流失、耕地退化,保护耕地、促进农业可持续发展;培肥土壤,改善土壤结构,提升土壤生物活性,促进粮食增产稳产;减少耕作环节、降低生产成本,提升生产效率、促进农业节本增效。对促进农业绿色生态发展、

提升农业发展质量、助力实施乡村振兴战略具有重要意义。通过开展系统培训活动,加大推广措施,使秸秆还田保护性耕作技术在全市得到了推广应用,进一步提高了我市农作物秸秆综合利用水平。同时,也让广大农机技术人员牢固树立绿色发展理念,为生态环境建设作出应有的贡献。



今年以来,东丰县以“产业扶贫”为主要工作目标,按照“宜种则种、宜养则养、宜林则林、多向发展”原则,重点实施了食用菌、生猪、黄牛、光伏、文化旅游等“五大扶贫产业”,惠及贫困人口4312人,人均收益500元左右,助力困难群众“造血”功能有效增强。因为12月5日,村民在东丰县东丰镇仁义村沃园生态农业种植基地草莓采摘园劳作情景。

本报记者 刘鹰 摄

辽源市金融办关于小额贷款公司清理整顿公示

按照吉林省地方金融监督管理局(吉林省金融工作办公室)要求,辽源市金融办对小额贷款公司第一阶段检查情况,已经上报省金融办,全市取消试点经营类共16户、限期整改类共5户,现将取消试点经营类公示如下:

主动注销2户:辽源市瑞驰小额贷款有限公司、辽源市吉通小额贷款有限公司。

主动提出放弃试点资格7户:辽源市祥源小额贷款有限公司、辽源市吉源小额贷款有限公司、辽源市德扶小额贷款有限公司、辽源市鸿深小额贷款有限公司、辽源市丰源小额贷款有限公司、辽源市长城小额贷款有限公司、辽源市爱迪东方小额贷款有限公司。

强制退出7户:辽源市通泰小额贷款有限公司、辽源市正大小额贷款有限公司、辽源市成星小额贷款有限公司、辽源市盛京小额贷款有限公司、辽源市鸿业小额贷款有限公司、辽源市盘古兴华小额贷款有限公司、辽源市颐和丰汇小额贷款有限公司。

此公示内容,自公示之日起连续公示15日,如有质疑,请在公示截止日之前与辽源市金融办办公室进行联系。

联系电话:0437—3259507

市公安局举报电话:
110、3282363
举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市扫黑办举报电话:
3280039
举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
全省扫黑除恶举报电话:
0431-12389
0431-82097213

安全生产,人人有责,别让事故成为遗憾一生的印记;疏忽一秒,痛苦一生,安全——我们永恒的旋律。
举报电话:12350
中共辽源市委、辽源市人民政府安全生产委员会宣

辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第10~24批补报 2018年12月10日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	2672	经济开发区连昌一组井水水质污染严重超标,经东辽县疾病预防控制中心检测,水中硝酸盐氮、溶解性固体等多项指标超标,当地居民饮用后出现腹泻情况,甚至患上脑血管和肝病等疾病。该中心检测人员告知当地居民,水质污染超标原因是附近多家化工厂排污导致。10天前,举报人向督察组反映上述问题,有相关部门到现场取水样检测,但至今没有公开检测结果。	辽源市开发区	水	经查,群众反映问题部分属实。2018年11月24日,经辽源经济开发区管委会调查,11月8日,辽源经济开发区管委会接到中央环保督察组第128号案件,举报连昌村一组井水水质污染超标。根据村民提供的东辽县疾病预防控制中心出具的卫生检测结果显示,水质硝酸盐氮超标。开发区管委会联合辽源市疾病预防控制中心于11月10日到现场调查并取水样。经检测,水质部分指标超标。长期饮用该水存在肠道疾病隐患,但未表明会导致脑血管或肝病等疾病。经向东辽县疾控中心了解,检测人员未告知当地居民,水质污染超标原因是附近多家化工厂经营导致。经现场调查,距离连昌村一组最近的百康药业约1.2公里,其余距离较远的博大伟业、博大制药、银鹰制药3家举报中所说的化工企业也为制药企业。以上企业均按照环保要求建设,环保手续齐全,生产污水经自建的污水处理站处理后,经市政管网排放到辽源市污水处理厂进行二次处理。11月14日,辽源市疾病预防控制中心出具了《关于东辽县连昌村一组村民自家井水水质监测结果情况说明》,开发区管委会于11月17日通过连昌村村委会明确告知村民水质污染超标情况和为其安装自来水。	部分属实	连昌村一组供水主管线已于12月2日全部铺设完毕,进入各户接入阶段。目前已为部分住户安装完毕。12月7日,可全部安装完毕。		(*)

辽源市中心医院
北京白求恩医学专家
首都医科大学附属北京安贞医院
心血管内科博士 主任医师

阎振娴

2008年毕业于首都医科大学,获得心血管内科学博士学位。毕业后于首都医科大学附属北京安贞医院心内科十二病房从事心血管内科临床工作。擅长冠心病、高血压、心律失常、心力衰竭等疾病的临床诊疗。曾参与完成“国家自然科学基金资助项目”、经导管冠状动脉介入治疗技术的应用、普及与推广项目获2012年度中华医学科技三等奖(推广类)。参编著作《TOPOL 心血管病学》、《现代心肺复苏》、《经导管冠状动脉介入治疗》等心血管专著十余部,国内核心期刊发表学术论文20余篇,其中SCI文章5篇。

出诊时间:12月15日(周六)上午8:00-11:30
出诊地点:辽源市中心医院门诊二楼心血管内科诊室
预约电话:3161007

辽源市中心医院
北京白求恩医学专家
中日友好医院 血液科 主任医师

陈艳荣

1983年毕业于白求恩医科大学,拥有35年临床经验。擅长:血液系统恶性肿瘤(包括慢性白血病、多发性骨髓瘤、淋巴瘤、骨髓增生异常综合征);各种类型的贫血,特别是再生障碍性贫血的治疗;血小板减少症、白细胞减少症等。研究方向为各种类型的贫血。朝阳区医学会医疗事故鉴定专家,中华实用医药杂志编委,以及中国医药杂志编委。担任北京大学医学部、北京中医药大学大课及临床教学,基地及本院住院医师、研究生临床带教。在核心期刊发表学术论文40余篇,参编著作2篇。曾获中日友好医院优秀教师、北京市抗击非典突出贡献奖。

出诊时间:12月15日(周六)上午8:00-11:30
出诊地点:辽源市中心医院门诊二楼血液科诊室
预约电话:3161006

辽源市中心医院
北京白求恩医学专家
首都医科大学附属北京天坛医院
神经内科医学博士

吴敬

吴敬,男,首都医科大学附属北京天坛医院神经内科主任医师,医学博士,医学临床工作20余年,主要专业方向为脑血管病的诊断与治疗,包括脑梗死、脑出血、蛛网膜下腔出血等。曾参与科技部国家“十一五”科技支撑项目、北京市科委重大项目等课题研究。近年来在国内外期刊发表学术论文多篇,参与起草编写卫生部《成人自发性颅内出血诊断标准》1部。国家卫生计生委脑卒中防治专家委员会出血性卒中内科专业委员会委员。

出诊时间:12月15日(周六)上午8:00-11:30
出诊地点:辽源市中心医院门诊二楼神经内科诊室
预约电话:3161003 3161004